

老公出轨 小暖心情糟透了

最后委托“律师来了”为自己争取了权益

见习记者 高峰 通讯员 徐晨

“律师来了”平台正式运营半年多来,除了每天为大家提供免费的法律咨询,对那些急需解决问题的朋友,我们还提供委托律师服务,并定期回访确保服务质量。

网友小暖是一位年轻妈妈,女儿还不到两岁。

今年4月,小暖通过“律师来了”委托签约律师苏迪亚为其代理离婚案。

前几天夜里,她给工作人员发来信息:“谢谢你们!我的案子终于结束了。在苏律师的精准指导下,我们准备了充分的材料,最终取得了孩子的抚养权,抚养费也比之前他肯承担的金额增加了一倍。结束这段糟糕的婚姻,我像是新生了,对苏律师表示感谢!对你们栏目表示感谢!接下去我一定会好好生活!”

小暖和老公是通过朋友介绍认识的,本以为知根知底的,错不到哪里去,但没想到,结婚三个月不到,就出问题了。

小暖说:“有一次我借用他的电脑,一个QQ对话框跳了出来,看了她和我老公的聊天记录后,我当时

就蒙掉了!那时候我们才结婚3个月呀!他不承认有外遇,我忍了,想着再给他一次机会。婚后第10个月,我用他的电脑上网购物,他在购物网站的ID忘了退出,结果我看到了最不想看到的……最新的一条购物记录,就这么把一切都曝光了!他买了一件很性感的女式蕾丝内衣,收件人就是之前QQ聊天的那个女人,这时候我才知道,自己太傻了,他的外遇一直没断……”

接到小暖的求助后,我们把这个案子转交给了“律师来了”签约律师苏迪亚。

苏律师是浙江中铭律师事务所副主任,全国维护妇女儿童权益先进个人,浙江省法学会婚姻法学研究会理事,尤其擅长民商事、婚姻家庭等民事法律实务。

说起小暖的案子,苏律师非常高兴,他说:“那天案子调解结束后,我回到所里,人家见了我都说,哎呀苏律师你今天怎么这么高兴啊,其实我当时心情,那是胜过任何金钱所能带来的喜悦呀!”

“小暖来找我的时候,她是拿着都市快报来的,那张快报上‘律师来了’版面正好提到了我,当时我非常感动,也很感谢当事人小暖对我的充分信任,而且在之后的工作中她非常配合我,那我要做的,就是尽我

所能为当事人为孩子,争取权益。”

苏律师是如何帮助小暖的?

他说,首先,在取证方面,自己想方设法拿到了男方的过错证据。

《新婚姻法》第46条明确规定:“有下列情形之一导致离婚的,无过错方有权请求损害赔偿:1.重婚的;2.有配偶者与他人同居的;3.实施家庭暴力的;4.虐待、遗弃家庭成员的。”

“有配偶者与他人同居”这个举证难度其实是非常大的,作为无过错方的代理律师,苏律师要做的,就是尽可能地向大家还原这个婚姻破裂的真相。

其次,关于孩子的抚养权。

最终调解的结果,抚养费比一开始男方提出的金额增加了一倍。出于有利于孩子的学习教育成长方面的考虑,抚养费要求对方支付到孩子独立生活时止,意思是孩子即使年满18岁,但还在读大学,抚养费应继续支付,直至大学毕业时止,这样就对孩子的生活和教育都比较有保障了。

苏律师说:“我始终认为,在离婚案件中,比起在法庭上一味地谩骂指责过错方,婚姻律师更应该着重把握的是,如何让孩子在父母离婚的情况下尽可能少受些伤害,尽量为孩子的将来多争取些权益。”

找律师 请找快报 请找“律师来了”



扫一扫
加“律师来了”微信
为你寻找合适的律师

【特别提醒】如果您想找律师,请通过“律师来了”平台,由我们帮您选定适合您的律师,凡通过我们平台选定的律师,我们会对律师的服务质量全程跟踪与监督。

另外,每天咨询的用户非常多,请您把自己的情况和想要咨询的问题尽量在一条信息内说清楚,这样有助于我们的律师为您精准答疑,提高了咨询效率。谢谢。

“律师来了”(微信公众号:kblst2014)除了为用户提供免费在线法律咨询,也开通了微商城(点击公众号底端菜单“专属律师”),推出“面谈律师”、代写代审合同文书等法律服务产品,您只要在手机上动动手指就能便捷下单享受服务。

我的丈夫什么时候变成你的了!

男人的死亡调查表上签了前妻的名字 现任妻子告上法庭索赔

记者 林琳 通讯员 尚法

前天上午,上城法院开庭审理了一起人格权纠纷案。原告顾女士,年近六十,杭州人;被告宋女士,比她大5岁,是她的前妻。

据顾女士在起诉状中说,她和丈夫老许相识于1996年,次年6月登记结婚,风风雨雨相携走过,也做了近20年夫妻。在这之前,老许有过一段失败的婚姻,还跟前妻育有一个女儿。

婚后,老许很少提起过往的情感经历,顾女士偶尔问起,他便挥挥手,不耐烦地一语带过,说是前妻在外面有了别的男人,自己发现以后提出离婚的。至于前妻叫什么名字,是哪人,老许从未提起。在顾女士印象里,老许一直称呼前妻“十搭婆”。

去年2月,老许不幸被查出胰腺癌伴肝广泛转移;今年4月2日,老许治疗无效去世,遗体于两天后

火化。

丈夫离去后,顾女士到社区办理相关手续。然而,在《居民死亡调查表》上,她意外发现已经有人签了字——签字的正是老许的前妻宋女士,而与死者关系一栏里,赫然写着“夫妻”二字。

顾女士气得浑身发抖,一纸诉状将对方告上了法庭。

“我的丈夫什么时候变成你的丈夫了?被告有何权利宣告我的丈夫死亡?丈夫死亡时我是陪伴在旁的,被告凭什么作出如此嚣张的侵权行为?”庭审时,顾女士情绪十分激动,抹着眼泪大声哭诉。她说,自己心中郁闷,为此事彻夜不眠、茶饭不思,还特地去医院精神卫生科接受治疗。

她提出,宋女士的行为给自己造成了严重的精神创伤和身体伤害,要求法院判令对方书面赔礼道歉,并赔偿医疗费、误工费、精神损害抚慰金等各项费用共计7447元。

对此,宋女士一方反驳说,自己不存在侵权行为,也没有冒充夫妻身份的主观故意。

“夫妻关系这栏不是我写的,我是看女儿身体不好又要料理父亲的后事,怕她太辛苦,才去社区帮忙代办手续的。”宋女士说,自己年纪大了,眼神不好,写完名字后就委托社区工作人员代为填写剩余的内容,可能对方想当然地以为她和死者是夫妻,一时疏忽给写错了。后来,顾女士通过社区找到她,她就去把“夫妻”改成了“前妻”。

“我是我女儿的亲人,死者的前妻、离婚后的朋友,代办死亡证明合情合理。”宋女士说,自己之所以这样做,完全是为了方便办理后事,没有从中获得任何利益,更不存在侵权一说。至于顾女士因心情不佳住院,主要还是其个人心态问题导致的。

她请求法官驳回原告诉请。

法官没有当庭宣判。

“主值班律师”今日坐堂 房产建筑问题等你来问

记者 段静 通讯员 徐晨

去年11月“律师来了”平台正式运营。经过我们层层格的严格筛选,陆续有11家优秀律所入驻“律师来了”平台,为百万读者提供优质的法律服务。

这11家律所的几百名签约律师,免费承担了“律师来了”大量公益法律项目。每天,“律师来了”后台都会接到大量的法律咨询。每天从早上9点到晚上6点,后台都有十多名优秀律师值班接受免费咨询。

本周开始,我们每周两次推明星“主值班律师”坐堂接受免费咨询。

浙江西湖律师事务所副主任杨甜是我们第一位主值班律师。

今天,我们推出的这位主值班律师,依然是重量级律师——

郑若阳:“律师来了”签约律师,浙江汉鼎律师事务所主任。他同时也是杭州市建筑设备租赁商会副

会长,浙江省律师协会建筑与房地产专业委员会委员、杭州电子科技大学实务导师、浙江财经大学实务导师、杭州市西湖区人民法院特邀调解员。

郑若阳律师擅长于房地产、建筑施工领域及其他企业的应收款风险控制和催收及相关案件的诉讼和非诉讼代理,对企业对外投资和并购谈判也有较深涉。

如果您有此类问题,可以向郑律师提问哦。

**杭州西子实验学校**
省一级民办学校
小学、初中、高中招生
全寄宿 小班化特色教学 优质化服务
(0571) 85177772, 87151628, 13958083658
每周末校园对外开放欢迎参观咨询

